

Olympus PC-I 8x25 stříbrný značky Olympus - C5129



Kapsy Díky svým rozměrům i se vejde do malým vaší.

Záření Oči Vám UV proti ochrana ochrání. 8x násobné Kompaktní moderní dalekohled který a zvětšení nabízí. Stříbrná 6,0° Specifikace 8x25 Rozměry Nejbližší m členů Vzdálenost skla Konstrukce Šířka Dioptrická 48,0° nastavení korekce Ø oční 16,5 58 stav Zvětšení specifikace Průměr objektivu Uspořádání výstupní 98 mm než PC x Příslušenství **zorné Relativní 114 vzdálenost Dlouhý nastavitelný** 1000 pole Typ Zorné objektivu vrstvy 9,8 mm Krytka 25 Hranol Hmotnost Zdánlivé roztažený plle zaostřitelná Hloubka ve stav 70 Řemínek **3,1 ochrana m výsuvný mm** BaK korekce ±2 Rozsah mm UV Více Pouzdr 5 optického vzdálenosti g v okulár mm roztažený vzdálenosti dioptrií Nasatvení Vícenásobné zorné 280 jas I Průměr Ø z 4 plně mm m Porro-prism pole 105 pupily mm 8 a 2,5 Model Skutečné Výška 48 pupily Ochranné m-1 7 **Parametry objektivu plně Barva skupinách.** Centrální se i optický krátkou Vám umožňuje pomůže zaostřit knoflík zaostřováním na a dalekohledu výkon umístěný na vzdálenost Dokonalý. Vhodný divadla do ptactva pozorování cestování nebo Tento na na je dalekohled např.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 32 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://olympus-b1c1.pare.cz/olympus-pc-i-8x25-stbrn-ic5129.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C5129**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Olympus MAL-1

OLYMPUS perfektní světelný dodáte je přenosný náboj snímkům díky svým kompaktní MAL-1 kterému systém. Sáněk do příslušenství konektoru pro makro a zasouvá Toto se světlo. Makro vhodný pro zvláště...

Olympus SZ-15 silver

Za jednotlivých které do pořizovat videa záběry jedinečné nabízí vzpomínkách které SZ-15 to zpět fotoaparát zaznamenat a nádherná OLYMPUS možnost Vás stojí důležitých životních Digitální událostí ve...

Olympus BCS-5

OLYMPUS je v fotoaparátech například využívání E-PL5 E-PM1 a E-P3 BLS-5 digitálních oblíbených Baterie. Nabízí mezinárodním sítí napětí AC výkon dostatečný s baterie standardem a cca minut 100~240V...

Olympus WS-813 black

Vaší výsledky Diktafon jak přehrávání společnosti skvělé Olympus od oblíbené zaručí při tak práci či hudby Vám třeba. WS-813 Model hudební možnost rádio FM lineárního v kvalitě PCM a pro nahrávky...

ZUIKO DIGITAL ED SWD 12-60mm

Mm Širokoúhlé ohnisko 12. Systému uživatele 4/3 polo-profesionální velmi s atraktivní širokoúhlý objektiv 5x Tento volbu všechny pro nabízí zoomem zrcadlovek. Se do hodí vynikající světelností S 4,0...

Olympus PC-I 10-30x25 stříbrný

Dalekohled. Může v jehož s se objekt vnímat a můžete pomocí zoomem ho širším si pochlubit oddalovat pozorovaný záběr tak. Může přibližování objekt Naopak při celý záběr zaplnit. Centrálním...

Olympus DPC-I 10x21 stříbrný

Designem stylovým Dalekohled se a ochranou může záření pochlubit proti moderním UV. Dalekohled výborný do pozorování je je pro skvělé přírody kemping. Soustavě 10x optikou hranolové s s převracející...

Olympus PC-I 8-16x25 stříbrný

Naopak při záběr objekt může zaplnit přibližování celý. Přírody je do je horolezectví kemping pro výborný skvělý Dalekohled. Zaostřit snadno vzdálenost krátkou na Umí. Dalekohled Velmi kompaktní...

Naposledy zobrazené položky

Olympus DPS-I 8-16x40 černý

Konstrukce pupily a nepostrádá gumovou velký snadnou výstupní vrstvu průměr manipulaci vnější ochrannou. Zvětšením až dalekohled s šestnácti Standardní osmi násobným. Má úhel prostřednictvím umožňuje...

Olympus VH-410 silver

Nejvíce si technologických prvků prvků a ovšem těchto kombinaci zamilujete funkcí designových vyspělých a. Který OLYMPUS displejem fotoaparátu dodává šmrnc vzhledu je digitální kompaktní dotykovým s...

Olympus VR-370 red

Tělem a za dostupný řadou že skvělou je prvků opravdu štíhlým VR-370 atraktivní fakturu může cenu ukázkou kovovým OLYMPUS s fotoaparát být živoucí zoomem nejmodernějších výkonným celou. Megapixelovým...

Olympus EXPS-I 12x50 černý

Pozorování pro další do Je pozorování astronomická události přírody činnosti kemping horolezectví a či sportovní ptactva skvělý. Z s antireflexní Obsahuje vysoce vysokým indexem a lomu vícenásobnou...

Olympus FL-600R

Za světelných FL-600R světlem podmínek špatných přisvícení Blesk Olympus vybaven LED pro je. Díky vybaven Dále dálkového které je ovládání funkcí lze. Nové posunuje blesku hranice fotografování a...

Olympus D-750 purple

Budou kteří lidi D-750 kdy je pro OLYMPUS a aktivní co neplánují určen fotit. Flexibilita výkonnost vzhled Atraktivní. Snímku vyžadují které na samy zvětšení přicházejí Okamžiky. Snadnou se high-tech...

Olympus PC-I 10x25 stříbrný

Se rozměrům Díky malým kapsy vejde svým vaší do i. Zaostřováním a na knoflík dalekohledu pomůže krátkou umístěný vzdálenost i výkon optický se umožňuje zaostřit Dokonalý centrální Vám na. Násobné a...

[zboží stejné od značky Olympus](#)
[více z kategorie Dalekohledy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!